

NOTA DE ERRATA

De conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común, en el listado provisional de incluidos y excluidos de la plaza nº 1 del concurso a *venia docendi* publicado, donde dice causa de exclusión D debe decir B.

Cádiz, a 17 de marzo de 2023.

El Director